

В территориальную избирательную комиссию Андроповского района

от члена комиссии с правом решающего голоса от К ТИРР

Михаило Галинн Владимировнн.

Особое мнение к решению избирательной комиссии.

13 апреля 2021 года территориальная комиссия Андроповского района приняла решение: Отказать в удовлетворении представлений Бюро Комитета Андроповского районного комитета политической партии "Коммунистическая партия Российской Федерации" о досрочном прекращении полномочий членов участковых избирательных комиссий с правом решающего голоса участковых участков №179, 181, 182, 184, 185, 191, 192. Поскольку я не согласна с этим решением, считаю необходимым в соответствии с п 17. ст 28 Федерального закона от 12.06.2002 №67-ФЗ "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации". Считаю это решение незаконным и подлежащим отмене по следующим основаниям. Во первых в пункте 3.3 ст.22 "Коммунистическая партия, по предложению которой назначен член комиссии вправе внести в назначивших это члена комиссии орган мотивированное представление о досрочном прекращении

полномочий этого члена комиссии."

Исходя из буквального толкования указанной права, как право внести представление, так и право определения мотива замены члена комиссии принадлежит исключительно политической партии, по представлению которой был назначен этот член комиссии.

Бюро Комитета Андропова местного отделения КТРО в представлении о досрочном прекращении полномочий членов участковых избирательных комиссий с правом решающего голоса было указано, что такое прекращение полномочий членов участковых избирательных комиссий производится в связи с неудовлетворительными результатами работы этих членов комиссий.

Закон также не содержит установленных критериев, для расширительного толкования понятия "мотивированное представление". Федеральным законом от 12.06.2002 г. № 67-ФЗ не содержится такого основания для отказа комиссий в досрочном прекращении полномочий, как немотивированность представления политической партии. Перечень оснований для отказа указаный в п. 3.3 статьи 22 Федерального закона является исчерпывающим и расширительному толкованию не подлежит. Считаю, что таким образом территориально-

избирательная комиссия Андроповского района не вправе была давать оценочные (субъективные) суждения относительно выборами партией оснований прекращения полномочий членов комиссии. Считаю, что в данном случае территориальная избирательная комиссия Андроповского района вышла за пределы своей компетенции, грубо нарушив требования избирательного законодательства.

В соответствии с п. 17.09.21 ФЗ прошу приложить настоящее особое мнение к решению комиссии.

14.04.2021 года      д/л -      Г.В. Микурко.